

BAKER PETROLITE DEL ECUADOR S. A. INFORME DEL REPRESENTANTE LEGAL EJERCICIO ECONOMICO 2013

Cumpliendo con lo que establece la Ley de Compañías y el estatuto social de Baker Petrolite del Ecuador S. A., pongo a consideración de los Señores Accionistas, el presente Informe de Gerencia correspondiente a las operaciones de la Compañía durante el ejercicio económico del 1 de enero al 31 de diciembre de 2013 y su estado de situación financiera al cierre del año.

METAS DE NEGOCIO

El ejercicio económico del año 2013 tuvo una gran expectativa acorde a la política económica del País que estuvo enfocada a la Inversión y Producción Petrolera.

Gracias a la constante, de los últimos años, con respecto al nivel de precio del petróleo en valores promedios de US\$ 100 por barril, el sector petrolero sigue siendo el pilar de la economía nacional, es así que la intención del Gobierno es invertir para mejorar el nivel de producción y su contribución con un creciente nivel de recaudación impositiva.

Macroeconómicamente hay una leve reducción en las tasas de crecimiento en el PIB de 7.78% a 5.35%, (2012 – 2013)

el Índice Inflacionario cerró a la baja con 4,16% comparado con el 5.41% del año anterior, y las tasas de interés se han mantenido en un promedio de 8.17% para las tasas activas y de 4.53% para las tasas pasivas.

A pesar de que persiste la posibilidad del cambio de las condiciones económicas para los inversionistas extranjeros, la percepción positiva al cierre del año 2013 existe, destacándose entre los logros locales, la infraestructura vial y la estabilidad económica, entre los más importantes.

Todos los datos antes citados, demuestran dinamismo en el mercado, y estabilidad macroeconómica del país lo que permite proyectar el desarrollo de la compañía manteniendo y renovando contratos actuales así como la posibilidad de celebrar nuevos contratos con los principales clientes del mercado como son: Petroamazonas EP, Andes Petroleum, Agip Oil, Repsol y otras de Inversión privada.

El ejercicio 2014 se presenta con nuevos retos y nuevas oportunidades para el crecimiento de nuestra producción, confiando en ser partícipes de la meta del Gobierno de incrementar la producción petrolera del País.

BALANCE DEL AÑO

La Compañía tuvo un incremento tanto en el nivel de ventas como de la utilidad del año 2013, en comparación a los resultados obtenidos en el año 2012, esto es resultado de las acciones operativas que estuvieron enfocadas principalmente a la calidad de nuestros productos, a la optimización de producción y a la reducción de costos operativos, citando entre las principales acciones:

- La inversión de nuestra casa matriz en materias primas específicas de mejor tecnología y bajo costo,
- El uso de materia prima local
- El trabajo con proveedores de operaciones, transporte, consumibles afines a nuestras políticas corporativas.
- Capacitación del personal operativo en campo

A más de que las condiciones del país han ayudado en gran medida a mantener nuestra operación y brindar alternativas tecnológicas al mercado, aspirando superar nuestras expectativas y obtener un mejor resultado en este nuevo ejercicio, alineados a la estrategia del Gobierno en este sector que esperamos siga siendo el factor económico más determinante a la hora de tomar decisiones que vayan en beneficio de todos.

AREA PETROLERA

Hubieron señales alentadoras por el precio del petróleo, que se ha venido manteniendo en los últimos años en un promedio de US\$100 por barril, la empresa estatal ha realizado esfuerzos importantes para mantener el nivel de producción logrando mantener una actividad constante y de recuperación sobre todo de Petroamazonas EP, como también algunas Compañías privadas que siguen manteniendo expectativas de inversión extranjera para las negociaciones de nuevos contratos con el Gobierno.

PRODUCCIÓN Y VENTAS

La producción y ventas de nuestros productos químicos, indispensables para el tratamiento del crudo en los campos del Oriente ecuatoriano, como son los demulsificantes, antiparafinicos, inhibidores de corrosión, entre otros, durante el ejercicio económico 2013 fue de US\$ 19 millones con una producción total de 1 millón 559 mil galones, con un incremento en las cifras registradas en el año 2012 que fue de 1 millón 505 mil galones, lo cual se ve reflejado en una mejora de ventas.

A continuación podemos apreciar las principales cifras del Estado de Resultados al cierre del 2013 comparadas con el ejercicio 2012.

BALANCE DE RESULTADOS

C U E N T A S

En miles de USD

	<u>2013</u>	<u>2012</u>
Ventas	18,973	16,897
Costo de ventas	<u>15,637</u>	<u>13,979</u>
Utilidad bruta en ventas	3,336	2,918
Gastos Operacionales - incluye impuestos	<u>1,853</u>	<u>2,337</u>
Utilidad del Ejercicio	<u>1,483</u>	<u>581</u>
	<u>8%</u>	<u>3%</u>

PROYECCIONES 2014

Después de analizar los números presentados en el presente ejercicio, tenemos que buscar un mayor crecimiento de la Compañía, emprendiendo un proceso de mejora de competitividad para que el resultado sea más eficiente con respecto a la inversión. Si bien se logró un incremento en las ventas la meta de la Compañía es mejorar el margen a través de la optimización de costos y gastos y la aplicación de nuevas estrategias de mercadeo, por lo que nuestra meta de ventas es de 16.194 millones de dólares con una ganancia de 7.8%, el compromiso es crecer, lograr competitividad y superar los objetivos puestos, contando con el apoyo unánime e incondicional de todas las áreas de trabajo y demás líneas de producción de Baker Hughes, además del soporte continuo de las

gerencias de marketing y operaciones locales, regionales y corporativas.

RELACION CON EMPLEADOS

Se mantiene en absoluta armonía y confianza la relación con los empleados que labora en la Compañía, en completo apego a la Legislación, a los principios y a los valores que Baker ha adoptado como valores medulares. El número de empleados a la finalización del presente ejercicio económico es de (61) sesenta y uno, en tanto que en el 2012 fueron (59) cincuenta y nueve.

OTROS INDICADORES (en miles)

Monto de activos (en miles),	US\$ 10,251
Capital de Trabajo (en miles),	US\$ 3,580
Índice de solvencia	1.55
Índice de endeudamiento representa	67%

DESTINO DE LOS RESULTADOS

Señores Accionistas, el presente ejercicio económico ha permitido mejorar el margen bruto de utilidad en US\$ 418 mil equivalente a un 14%, lo cual llevó al incremento de la utilidad neta en US\$902 mil, de acuerdo a nuestro balance reflejado en la página anterior, por lo tanto habrá repartición del 15% de utilidades a los trabajadores, al igual que pago del impuesto a la renta al Servicio de Rentas Internas SRI en base a la conciliación tributaria a efectos



de cumplir con lo que establece la Ley de Régimen Tributario.

Para finalizar el presente informe, quiero expresar mi mayor reconocimiento a Baker Hughes Petrolite Corporation, a las Líneas de Productos de Baker Hughes y de manera especial a los directores, gerentes, grupos de soporte y sobre todo a los empleados de la Compañía que han contribuido con ideas positivas, compromiso, y trabajo para cumplir las metas y obtener los resultados durante el presente ejercicio económico.

Atentamente,

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Patricia Ullauri", written over a circular stamp or seal.

Ing. Patricia Ullauri
GERENTE GENERAL/REPRESENTANTE LEGAL

Quito, 30 de Mayo de 2014